

Практикум-игра по русскому языку в системе проектной деятельности будущих специалистов

09.10.2015 года активисты клуба «Мои Челны» Камского государственного автомеханического техникума в рамках проектной деятельности по русскому языку организовали практикум-игру.

В призме внимания студентов был такой важный раздел филологии, как «Синтаксис». Ребята в непринуждённой обстановке решали проблемные вопросы развивающего характера, как-то: определить тип предложения, расставить знаки препинания, составить схему предложения, проанализировать распространённые стилистические ошибки в устной и письменной речи молодёжи.

Данное мероприятие, организованное в канве соперничества студенческих команд, было ориентировано, прежде всего, на формирование бережного отношения студенческой молодёжи к русскому языку – удивительному орудью в руках человечества.

Будущему специалисту необходимо знать правила хорошей речи как в профессиональной сфере деятельности, так и в условиях наших реалий. И подобные практикумы в системе проектной деятельности – залог успеха молодых граждан и специалистов, носителей ценностных ориентиров российского социума.

Ильин Владислав, активист клуба «Мои Челны»

